

INTERVJU

odgovori Martina Tišljara Deli

Tko su zapravo anđeli te imaju li doista krila? :)

Anđeli su bič i svjetla. Oni su ista ljubav i radost, znači da egzistiraju u vrlo visokim vibracijama. Oni su posrednici između nas i Boga i kao što njihovo ime govori oni na neki način jesu prenositelji poruka. To su poruke ljubavi, radosti, nade. Poruke da nismo sami, poruke da smo snažniji, moćniji nego mislimo...

Imaju krila i većina ih vidjeti upravo s krilima. Volim misliti kako imaju krila zato da bi nas mogli bolje zagrliti ☺

Kada si prvi puta osjetila/vidjela prisutnost anđela? Jesi li sa njima od prvog trena razgovarala ili je u početku bila riječ samo o vizijama?

Od malena vjerujem u Anđele. Voljela sam prići o njima i molitva Anđelovaru bila je moja svakodnevna i najdraža molitva i mogu reći da sam oduvijek osjećala prisutnost „nečega“, no tada tu prisutnost nisam nazivala Anđelima. Prvi mi se pojavio Arhanđeo Mihael, vidjela sam ga u svojoj sobi, potpuno jasno. Pojavio se u snažnom svjetlu s mačom u ruci. Znala sam da postoji Arhanđeo Mihael, ali nisam znala da Anđeli imaju mačeve. Anđeo kojeg sam vidjela u sobi, imao je mač, bio je velik, veličanstven, u snažnoj svjetlosti. Tek sam kasnije saznala da bi to mogao biti Mihael. Bila je to vizija, bez riječi, poruka. Par sljedećih dana bila sam u stanju povišene svijesti (barem ja to stanje nazivam takvim). To mi je bilo drugo takvo iskustvo od ukupno tri. Boje su bile jasne i svijet je djelovao sjajnije nego inače. Bila sam zaljubljena u sebe i život i sve ljude na Zemlji. Sve mi se činilo uistinu savršenim, baš kakvo treba biti. Bila sam u nekom povišenom stanju radosti, gotovo euforije ili najslabije nije tome... Kako opisati stanje za koje gotovo da nema riječi?

To se dogodilo krajem 2005., razgovori su došli kasnije, sredinom 2006. Sjela sam i počela pisati jer mi je tako „došlo“. Iako sam i prije zapisivala svoje misli, priče i sl. nikada nisam pisala u formi pitanja i odgovora. Tada jesam. Kada sam počela napisati bila sam zatečena jednostavnošću, mudrošću u odgovoru. Ja tada nisam bila nijedno od toga. A najmanje sam bila puna strpljenja i ljubavi prema sebi. A odgovori su bili upravo takvi.

Kako je tvoja okolina reagirala na priče o susretima?

Bilo je raznih reakcija. Vjerujem da nikome nije lako prihvatiti da netko može otvoreno komunicirati s Anđelima. Upravo zato sam i šutjela o tome (a ne samo zato, mislila sam i da sam izgubila razum ☺). U početku su to znali samo moji bliski prijatelji. Oni su me podržavali u tome, sve to im je bilo ujedno i zabavno. No ono što se dogodilo je da su primijetili vrlo pozitivne promjene kod mene pa su stoga povjerovali da su Anđeli u pitanju jer tko bi osim Anđela mene mogao dovesti u red ☺. Iznenadila me reakcija moje obitelji. Puno su lakše to prihvatili nego sam mogla i pomisliti. Imam fenomenalne prijatelje i obitelj i duboko sam zahvalna na svakom pojedinom članu.

Jesu li ti anđeli - na neki način - dali do znanja da žele posredstvom tebe komunicirati s drugima ili je to bila tvoja odluka? Koji je cilj tvojih radionica, odnosno tvog djelovanja?

Anđeli su mi više puta davali poruke o tome kako sve to mogu dijeliti s drugima. Uvjeravali su me u to da mogu, da imam njihovu podršku i da time mogu pomoći ne samo ljudima već i njima Anđelima. Ne mogu reći da je bila moja odluka, da se mene pita, radije bih šutjela o tome i ne bih se izlagala. Posebno u početku. Nisam mogla zamisliti da stanem pred nepoznate ljude i izgovorim bilo što o Anđelima i mojoj komunikaciji s njima. U jednoj meditaciji u kojoj su me podsjetili na to da mogu dijeliti taj dar s drugima rekli su mi da se okrenem iza sebe. Iza mene je bila vojska nebeskih pomaga! Snažna me svijetlost gotovo zaslijepila, a veličanstvenost tog prizora neću nikada

zaboraviti. Ipak, pored svega, trebalo mi je dugo vremena da se pokrenem. A na kraju, izbor je ipak moj, moja je odluka.

Cilj mog djelovanja je pomoći ljudima da osvijeste svoju osobnu moć. Cilj mi je pomoći i drugima da se povežu s An elima i da izgrade to prijateljstvo. Da se povežu sa svojom nutrinom, intuicijom i višim vodstvom. Iako se kroz meditacije koje vodim povezujemo s An elima, ono što se pored toga događa je povezivanje sa samim sobom i unutarnjom mudrošću koju svi imamo. Jedan od ciljeva mog djelovanja je i podizanje svijesti o zdravlju. Mi smo energetska bića, mi smo svjetlost, energija i trebali bi tretirati svoja stanja u odnosu na to što jesmo. Nemam ništa protiv klasične medicine, ona je korisna za mnoga stanja, samo je to površan pristup. Uklanjaju i posljedice, a ne uzroke stanja samo gasimo požare koji uvijek ponovo mogu buknuti. Uostalom mi smo sposobniji nego mislimo, a priroda i Svemir su veliki anstveni i mnoštvo je na naša ina kako možemo otkriti svoje zdravlje prirodnim putem.

Imaju li oni ikada neki konkretan razlog za objavljivanje ljudima ili su zapravo uvijek spremni za razgovor neovisno o razlogu? Daju li ikada proročanstva ili se njihove poruke svode na upute i savjete?

An eli su uvijek spremni na razgovor neovisno o razlogu. U to me uvjerilo i njihovo strpljenje s kojim su odgovarali na moja pitanja od kojih sam neka uporno ponavljala. Stvar je u tome da smo mi ti koji nismo spremni. Nismo spremni ni postaviti pitanje, a kamoli dati odgovor. Kada dobijemo odgovor, onda je malo prostora za izgovore i nedjelovanje.

Vrlo se rijetko događa da će An eli govoriti o budućnosti u smislu da nam kažu što će se dogoditi. To nije svrha komunikacije s An elima. Njihove su poruke na neki način upute, savjeti. Daju nam smjernice na način da nas podsjetuju na ono što je važno, što ne želimo vidjeti, izbjegavamo i sl.

(ne znam da li je previše teksta, ali imam osobnu priču vezanu za poruku o budućnosti – Nekoliko su mi puta dali poruke o stvarima koje se trebaju dogoditi. Tako su mi rekli i da ću upoznati čovjeka koji je *Noge* i da ću s njim rasti u ljubavi. Par mjeseci nakon pojavio se u moj život čovjek koji je trenirao Savate (borilačka vještina bazirana na nogama) pa sam si ja kreirala u glavi da je to taj. To je Noge. On je doista pokazao interes prema meni na taj odnos je bio nekako nategnut i nije mi se sviđao pa sam ga jednostavno otpustila. Dosta nakon toga pošlo je moja veza sa mojim sadašnjim suprugom. Naime on ima jednu nogu kraću i šepa. Ja to nisam primjetila u početku, tek pri trećem susretu i to zato što mi je prijatelj ukazao na to... I tako, danas rastem u ljubavi s čovjekom koji je *Noge*. Ovo je samo primjer kako mi možemo svojim umom kreirati sasvim drugu stvarnost. A poruka je bila vrlo točna 😊)

Možemo li svi mi doista komunicirati neposredno s an elima? O čemu će ovisiti uspješnost komunikacije? Možeš li možda opisati neku jednostavnu vježbu koja bi mogla otvoriti taj kanal komunikacije?

Da možemo. Upravo je to najvažnija poruka u cijeloj ovoj priči. Znam da je mnogima teško u to povjerovati, ali An eli su s nama i svi imamo svog An elu uvaru. To ne znači da ih trebamo obožavati i zamijeniti za Boga. Želim naglasiti da molitve izgovaramo Bogu, An eli su ujedno i posrednici i naše molitve odnose Bogu kako bi stigle brže 😊. Oni ne umanjuju naš odnos s Bogom, štoviše, oni oplemenjuju naš odnos sa sobom, a time i Bogom.

Uspješnost komunikacije ovisi o našem povjerenju i spremnosti na prepuštanje. Mnogi misle kako su „otvoreni“ za komunikaciju s njima i to je dobro, no na jednoj razini pokušavaju to kontrolirati pretjeranim analiziranjem. Um je divan, no kada se radi o komunikaciji sa An elima treba ga poslati na godišnji odmor. Ponekad su „uspješniji“ u tome oni koji nikada nisu ni meditirali, niti imaju iza sebe bilo kakvu duhovnu praksu jer su povezani sa svojim osjećajima i nemaju prevelika očekivanja. Komunicirati je moguće na više načina – kroz molitvu, razgovor, pisanje, slike, kartice (to je čini mi se najrašireniji oblik komunikacije s An elima).

Evo i jednostavna vježba povezivanja s An elom uvarom:

Prije svega pronađite mjesto na kojem ćete se udobno smjestiti. Pokušajte ispraviti kralježnicu dok sjedite i obratite pažnju na disanje. Par puta polako i svjesno udahnite i izdahnite. Zatim zamislite, osjetite ili vidite kako se na vašu glavu spušta izvor svjetlosti. Zamolite svjetlost da se spusti na vas i uđe u vašu glavu. Osjetite, zamislite ili vidite kako se ta svjetlost spušta niz cijelo vaše tijelo, skroz do stopala i zatim odlazi u središte Zemlje. Tu se nalazi nova svjetlost. Povucite ju udahom do srca. Sada ste spojeni svjetlošću u odozgo i odozdo u vašem srcu. Proširite sada tu svjetlost oko sebe kao da ste u kugli svjetla. Iza vaših leđa nalazi se vaš Anđeo uvar. Zamolite ga, dopustite mu da vam se približi, da vas dodirne ili da vam da neki znak da je tu. Pitajte ga kako mu je ime. Razgovarajte sa svojim Anđelom i ne prosuujte. Budite prisutni... Zahvalite svom Anđelu i zatim se polako sviješću vratite u prostor u kojem jeste i otvorite oči.

Na stranicama www.novosunce.com se može upisati i za audio vođenu meditaciju koju šaljemo na mail.

Na koji način anđeli pomažu i postoje li situacije u kojima će uskratiti pomoć?

Anđeli pomažu na puno načina. Već smo naveli samu komunikaciju kao način na koji nam mogu pomoći, kroz poruke. Iskusi sam nebrojeno puta kako se s lakoćom otvaraju vrata i rješavaju problemi kada ih zamolim za pomoć i zovem da idu sa mnom. Primjer – jednom sam ih zvala da idu sa mnom na faks kako bi prijavila ispit za rok na koji sam kasnila i to se riješilo s takvom lakoćom da sam bila zapanjena. Dodirivali su me kada sam ušla i „pokazivali“ mi stranice knjige koje su bile povezane sa ispitima koje sam polagala. I prolazila sam ispite... U ruke su mi dolazile knjige koje sam trebala u tom trenutku. Tako je uvijek s informacijama, kada zaposlite Anđele dobijete informaciju koju trebate na ponekad vrlo zabavan način. I ono što je meni najdraže, Anđeli povezuju i nas ljude međusobno. Ponekad imam snažnu potrebu nazvati nekoga s kim se nisam vidjela par godina i dobijem informaciju koju trebam ili se dogodi neki drugi „slučaj“ susret koji donese neko dobro u naš život i sl. Neki se ograničavaju na traženje parkinga kada je gužva i to zaista funkcionira, Anđeli će nam i tu pomoći. No to su male stvari i ne treba se zadržavati samo na tome. Oni mogu pomoći kod vrlo ozbiljnih životnih situacija kao što je npr. bolest, problemi na poslu, u obitelji itd. Ključ je u traženju pomoći. Anđeli nemaju slobodnu volju i neće se miješati u naš život ako im mi to ne dopustimo. S druge strane, da, postoje situacije u kojima nam oni neće pomoći čak i onda kada ih tražimo. To su situacije u kojima moramo sami jer te situacije direktno utječu na naš osobnu rast i nužno je da ih sami prevladamo kako bismo narasli. No i tada će anđeli biti s nama, bodriti i nas, štititi, utješiti... A postoje i situacije u koje će se umiješati i da ih to ne tražimo. To su situacije u kojima nam je npr. ugrožen život, a nije vrijeme da napustimo Zemlju. U iznimnim situacijama oni će se čak i materijalizirati, odnosno pojaviti u ljudskom obliku.

Oni djeluju na mnogim razinama, na mnogo načina i o tome se može napisati knjiga. A neki su ih i napisali 😊

Kako uvijek može biti siguran da je u prisutnosti anđela, a ne nekog bića koje možda i nema dobre namjere?

Ovo je pitanje odraz vremena i mjesta u kojem živimo – prisutan je strah u pitanju. Upravo je taj strah posljedica postojanja, kako ti kažeš, nekog bića koje možda i nema dobre namjere. Anđeli su ista Ljubav i Radost, vrlo visoka vibracija postojanja i u njihovoj prisutnosti strah ne može egzistirati, dakle moj odgovor je – uvijek itekako može i treba biti siguran u prisutnosti Anđela jer ne postoji ništa snažnije od Ljubavi!

Nije li možda na neki način opasno pokušavati samostalno ostvarivati kontakt, bez prisutnosti medija? Mislim na mogućnost da nam se jave i "nepozvani gosti"...

Ponavljam, nepozvani gosti su projekcija straha, strah je utvara, raste našim usmjerenjem, pažnjom i vjerom u strah. Opasna su samo takva razmišljanja. Strah je sam po sebi moćan kreator, kreirati je svakojaka udovišta iz ormara, on može odvesti uvijek i u ludilo. A sve to što je kreacija ljudskog straha ne može imati jednaku moć kao što je ima ono što je kreirao Bog.

Jedini pozitivni nepozvani gosti kojima je An eli ponekad dopustiti prisutnost su vodi i ili duše s kojima smo bliski. I to je uvijek za naše najviše dobro. Ako to ne želimo, jednostavno zamolimo An ele da im to ne dopuste. Dakle, to je nešto na što mi možemo utjecati kada se povezujemo s An elima.

Svatko je sposoban sam i na svoj način povezati se s An elima. Za to nije potreban medij, to je nešto što se uvijek naglašavati. Cilj mog djelovanja nije vezati ljude za sebe i ono što radim, već dati im do znanja, pomoći im da osvijeste da to mogu sami. Najveća mi je radost kada netko kroz druženja s An elima naraste toliko da je spreman i drugima prenijeti poruku. Upravo nedugo bila mi je jedna divna djevojka koja je nedavno organizirala svoju prvu radionicu s An elima potaknuta porukom koju je dobila na radionici.

Sada sam malo skrenula s teme - dodala bih još samo to da ljudi vole osjećati da su zaštićeni, vole se stavljati u razne zaštite i to je u redu. No **rad s An elima je zaštita sama po sebi.**

Kažeš da primaš poruke i od drugih duša te duhovnih vodiča? Kad kažeš "druge duše" misliš li na duše pokojnika? Tko su duhovni vodiči? Imamo li svi duhovnog vodiča kao što imamo i anđela uvara? Koja je razlika između duhovnog vodiča i anđela uvara?

Primam poruke i od vodiča i drugih duša. Mogu se povezati sa dušama onih za koje mislimo da su umrli ☺ no oni su i dalje vrlo živahni ☺ jer duša je besmrtna. Ujedno mogu se povezati i s dušama živih ljudi, no sve to vrlo rijetko činim. Jednostavno sam više usmjerena na An ele. Ponekad se dogodi da im An eli dopuste da se „ubace“ jer mi žele prenijeti neku važnu poruku... neki su uporni i „glasni“ ☺. Ponekad zamolim An ele da ih „maknu“ ili ih zamolim da im dopuste prisutnost ako to želim.

Duhovni vodiči su duše koje su naprednije i povezane su s nama, da to kažem najjednostavnijim jezikom. Svi imamo duše s kojima smo povezani i koje nam mogu biti vodiči. Razlika između anđela i vodiča je prije svega u slobodnoj volji. An eli se nikada ne mogu nepozvani umiješati, dok vodiči to mogu učiniti. Osim toga An eli nikada ne mogu reći morala bi to i to, dok vodiči esto dati vrlo jasne upute o tome što bi trebali u nekoj situaciji učiniti. Osim toga, u odnosu na An ele, jako su kritični – možda je to razlog zašto ne komuniciram esto s njima ☺ ☺

Napisala si, citiram "Kao djevojčica, osjećala sam i vidjela svijet drugačiji od onoga kako su mi ga prezentirali." Što pod time misliš, na koji način je bio "drugačiji" u odnosu na doživljaj svijeta druge djece? Po čemu si i jesi li, već kao dijete, znala da si drugačija ili ti je možda ta spoznaja došla tek kasnije kada si se prisjećala svog djetinjstva?

Kad sam bila mala voljela sam svijet punim srcem. Smatrali su me predobrom i naivnom – kako mnogi i danas nazivaju ljubav ☺ S druge strane imala sam osjećati da život nije stvaran, kao da sam u nekom kazalištu i mi se svi zapravo igramo... teško mi je to pojasniti, ali puno toga mi se činilo gotovo lažnim. Osjećala sam i stanja drugih, znala sam kada je netko tužan i pokušava to prikriti, znala sam kada mi netko laže i sl. A bila sam i vrlo svjesna svojih postupaka i znala sam kada činim krivo, povrijeđem sebe ili druge. Prijatelji su me znali nazivati Svemirkom jer nisam reagirala na njihove drame i bila sam vrlo izravna i iskrena što se mnogima nije sviđalo. No ja nisam bila izdvojena u smislu da nisam imala prijatelja ili da su me zadirkivali – imala sam jako puno prijatelja i oduvijek sam društvena. Danas puno bolje razumijem to po čemu sam bila različita. Tada sam samo mislila da sam „izudna“, danas znam da sam bila drugačija u smislu razine svijesti i senzibiliteta.

Jesi li zbog svoje posebnosti u nekom razdoblju života prošla neku dublju krizu i koji je bio onaj prijelomni trenutak koji ti je dao do znanja da je vrijeme da se prepustiš svom daru i po neš se ozbiljno baviti komunikacijom s duhovnim svijetom?

Ne smatram to posebnoš u (iako smo svi mi posebni ☺) ve samo druga ijim doživljajem svijeta. I da, zbog svog senzibiliteta i nedostatka smjera prolazila sam duboke krize tijekom života, najviše u ranim dvadesetima. Iz te krize sam se sama izvukla odlukom da želim živjeti. Život partijanerice mijenjala sam za obrazovanje, sport, prirodu i osobni rast i razvoj. Kasnije su se pojavili An eli. Prijelomni trenutak je bio kada su mi na porodijskom javili da mi ne e produžiti ugovor. Nisam ak ni bila razo arana, osje ala sam neko olakšanje. U vremenu u kojem sam imala odmak od posla koji nisam voljela shvatila sam koliko to utje e na mene na emotivnoj, psihi koj i fizi koj razini. inilo mi se u jednom trenutku da jedini na in da ostanem zdrava je raditi što volim i u emu osje am svrhovitost. Na neki na in mi se gotovo inilo da nemam izbora ☺. U po etku sam se time bavila ozbiljno i izgubila radost, odjednom sam postala previše važna ja u svemu tome. Danas imam druga iju perspektivu na ono što radim – važni su drugi u toj pri i, a ne ja.

U nekim tvojim tekstovima koje sam imala prilike pro itati (vezano uz radionice) spominjala si da su ti došli ljudi koji su imali "misti na iskustva". O kakvim je iskustvima rije ?

Ne znam gdje si to pro itala i na koji tekst to no misliš. Ono što ja nazivam misti nim meni je jednostavnost na djelu. Ako kažem misti no, onda to kažem zato što drugi to tako doživljavaju. Ljudi mi ponekad znaju re i da su na neobi an na in došli do mene, da su osjetili nešto kada su došli na web stranice i to nešto kao da ih je privuklo da mi se jave. S druge strane na jednu mi se radionicu pojavila samo jedna osoba uslijed otkazivanja i zaboravljanja. U svakom drugom slu aju bih otkazala termin, ali ovaj puta odga ala sam to u initi do zadnjeg i shvatila sam da u imati samo dvoje na radionici. Od dvoje pojavio se samo jedan ☺ Drugi dan sam se ula sa osobom koja je trebala do i, bilo joj je žao, krivo, bila je zbunjena zbog toga što je zaboravila do i jer se njoj to ne doga a, pogotovo ne kada su An eli u pitanju. Umirila sam ju kada sam joj rekla da sam imala fenomenalno iskustvo u susretu jedan na jedan i da me to potaknulo na daljnji individualan rad s ljudima i da mi je jasno zašto se sve tako posložilo. Složile smo se oko toga kako su sjajni naši An eli i kako nas navedu na put i onda kada se malo opiremo. A ja sam se dugo opirala individualnom radu. Zapravo, jako sam tvrdoglava i ponekad ih ne slušam ☺ ☺

Op enito, zašto ljudi naj eš e dolaze na tvoje radionice? Motivira li ih više znatiželja da se i sami uvjere u postojanje an ela ili traže pomo pri rješavanju konkretnijih problema? Možeš li možda opisati neki primjer kod kojeg je netko riješio težu životnu situaciju zahvaljuju i savjetima koje je dobio od an ela, a tvojim posredovanjem?

Razni su razlozi zbog kojih dolaze. Vrlo esto je znatiželja u pitanju. An eli su danas puno više prisutni nego prije, ljudi o njima sve više pri aju, itaju... netko e pro itati neku knjigu pa e googlati i nai i na an eosku radionicu, netko e do i sa jasnom namjerom da poboljša svoju komunikaciju s njima, netko e do i samo zato što ima puno pitanja i traži odgovore...

Rado bih dala neki primjer rješenja teških životnih situacija, ali nemam ga. Ono što se eš e doga a je da ljudi dožive neku promjenu unutar sebe i da druga ije po nu gledati na situaciju koju smatraju teškom. A ima i zabavnih pri a. Jednom je jedna djevojka u meditaciji vidjela muškarca koji joj se jako svidio i sramežljivo s crvenilom u licu, priznala je da je umjesto An ela vidjela zgodnog frajera kakvog si priželjkuje. Upoznala ga je par dana nakon toga ☺ - a njen problem je bio taj da ne uspijeva prona i partnera. Jedna je žena dobila poruku za osobu iz svoje okoline koja je imala loš utjecaj na nju. Ta osoba doslovno je „otpala“ i nestala iz njenog života i njoj je bilo lakše raditi. Jedan je ovjek dobio vrlo jasnu poruku o dijelu grada koji bi mu više odgovarao. On se doista preselio tamo i dogodilo se puno pozitivnih promjena u njegovom životu. Takvih malih primjera ima dosta, ali najve i dar koji dolazi kroz druženja s An elima je radost, mir, spoznaja da nismo sami. esto nakon meditacije ljudi koji do u prvi puta kažu – osje am samo mir. Kada ih pitam koliko puta tijekom dana osjete mir, odgovaraju mi da ga baš i ne osjete...

Uz An ele ekspresno podižemo svoju vibraciju. U tim stanjima lakše dolazimo do odgovora. No neki ostanu na tome i kod ku e ne rade ništa. Poanta je u nastavljanju...

Možeš li mi možda napisati kakav komentar na vrijeme u kojem živimo? Traže li danas ljudi an ele prije svega zato jer prevladavaju osje aji usamljenosti, bezna a, jer gube vjeru u Boga te osje aju odvojenost?

Živimo u vremenu koje nas poziva na promjenu. U svijetu u kojem je ludilo normalna pojava (Einstein je lijepo rekao da je ludilo ponavljanje istoga i o ekivanje druga ijih rezultata) rješenje je u druga ijem pristupu. Bez duhovne prakse bilo koje vrste ne znam kako emo preživjeti. Duhovnost je ono što nedostaje u svim poslovima kojima se bavimo jer nuspojava duhovnog puta je Ljubav. Ljudi žive u strahu, a strah može iscijeliti samo Ljubav.

Ovo je vrijeme koje nas sve poziva na odgovornost, prema sebi i svijetu u kojem živimo. Svi smo mi jednako odgovorni za ovaj svijet i izbori su u našim rukama. Možemo po eti malim stvarima. Mogu izabrati poslati An ele prodava ici koja je loše volje i zamoliti ih da ju pošakljaju ili se mogu ljutiti na nju. Mogu izabrati biti o ajna zbog otkaza ili mogu to promatrati kao dobru priliku za nešto novo i biti okrenuta rješenju. Mogu izabrati ništa ne u initi kada pored mene pro e besku nik u sandalama usred zime ili mogu oti i s njim u du an i kupiti mu tenisice. Izbor je na nama, uvijek.

An eoske poruke su ujedno i poruke nade. Vrlo esto e re i da je sve dobro, da je Bog u nama, oko nas i sl. I razumijem da e takva poruka iritirati nekoga tko je npr. nezaposlen, trpi u bolesti, lošem odnosu ili sl. No to me ne sprje ava da i dalje prenosim takve poruke i pišem pozitivne tekstove, ve me samo poti e da nastavim. Mnogi misle da e ako se povežu s An elima oni preuzeti sve terete i arobnim štapi em ukloniti sve probleme iz njihovog života. To je protivno rastu i zato se to ne doga a. Kada shvatimo da je život sam po sebi najve e udo, u toj spoznaji ne emo više o ekivati „uda“. Tada emo ih živjeti.



An eoska poruka itateljima

Sjajite puno većim sjajem nego to možete zamisliti. Mi Anđeli jesmo bića Svjetla, ali i vi ste. Mi smo ovdje da vas na to podsjetimo. Da Jeste Svjetlost. Svoju Svjetlost otkrivajte spoznajom da je tako. Njegujete ju ljubavlju prema sebi i drugima. Zagrlite sebe kako biste mogli zagrliti svijet i širite se. I vi ljudi imate krila kojima možete letjeti, njih kreira vaša Vjera i snaga Ljubavi.